

香港商界人士:

美方所谓「制裁」无损香港长远发展

据新华社香港电 针对美方近日将所谓“香港自治法案”签署成法,终止对香港的特殊待遇地位,并提出所谓“制裁”措施,香港商界人士认为,美国的这种做法损人不利己,纵然部分措施会给香港造成短暂轻微影响,但不会损害到香港的长远发展。香港的优势仍然在,国家的支持始终在,香港的国际贸易及金融中心地位仍然稳固。

香港中华总商会发表声明强烈反对美国有关做法,认为美方有关行动严重干预香港事务和中国内政,损害香港和美国的经贸关系及商业利益。制定香港国安法符合“一国两制”方针和基本法,既可维护国家安全,也可保持香港经济长期繁荣稳定发展,获得社会广泛认同与支持。

对于特区政府表示正检视相关世贸规则并可能采取相应行动,香港中华总商会对此表示认同,相信相关行动有助保障香港的国际地位、商业和司法声誉,维护香港整体利益。

香港中华总商会会长蔡冠深指出,香港与美国经贸关系密切,美国在香港拥有庞大商业利益,美方终止对香港的特殊待遇地位并采取所谓“制裁”措施,此举与美方声言为了保持香港的“一国两制”背道而驰,令人遗憾。香港国安法针对的是四类严重罪行,工商各业在香港的合法营运完全不受影响。实施香港国安法更有利香港构建稳定营商环境,也有助增强投资者信心。

香港中华总商会副会长胡晓明指出,美国的“小动作”对香港商界影响微乎其微。香港出口美国的商品和服务不多,2019年香港输往美国的本地产品占香港制造业产量不到2%,货值占香港总货物出口不到0.1%。美国的做法反而会迫使香港商界拓展其他市场,减低投资风险。香港在国安法的守护下将加速与内地融合发展,必定可继续利用“一国两制”的制度优势,发挥所长,更好地成为国家发展的超级联系人,保持长期繁荣稳定。

香港经贸商会会长李秀恒指出,美国取消对香港的有关优惠待遇,对香港直接影响不大,因为经香港出口到美国的产品产地来源大多不是香港。加上近期疫情影响,除了网上产品或防疫用品外,传统出口产品都在下跌,即使没有增加关税,有关行业在美国的销量都是下跌。

香港金融发展局主席李律仁表示,对于美国的制裁,目前市场无太大反应,可见市场关注的是整体因素。香港的中介角色定位没有改变,香港国际金融中心地位仍然稳健,香港依然具有优势及机遇,对于海外金融人才仍有相当吸引力,也未见企业真的将业务迁离香港,外界无需过度忧虑。

香港金融发展局董事会成员韦安祖认为,中央开通多项金融服务“互联互通”和推动粤港澳大湾区发展,加上香港既有的人民币离岸中心、领先集资中心及新股上市集资地等优势,皆能支持香港继续成为国际金融中心,对香港中长期发展前景乐观。

香港第七届立法会选举开始接受提名

据新华社香港7月18日电 香港特区第七届立法会选举18日起接受提名,至本月31日结束。接受提名首日,5个地方选区和29个功能界别的选举主任共接获18份提名表格,其中地方选区有8份提名表格,功能界别有10份提名表格。

第七届立法会选举将于9月6日举行,将由地方选区和功能界别各选出35名议员,共70人。

根据17日公布的香港2020年立法会换届选举正式选民登记册,地方选区正式选民登记册共有逾446万名选民;功能界别方面,区议会(第二)功能界别正式选民登记册共有逾419万名选民,其余功能界别有逾25万名选民。这些已登记选民可以在立法会换届选举中投票。

香港特区政府选举事务处发言人日前表示,获提名人士必须为年满21岁的地方选区已登记选民,在提名期前3年通常在香港居住。



稚子何辜?是人人都懂这个道理,但天天扯着民主进步大旗的民进党当局半年来却在上演咄咄打孩子的连续剧,而且稚子父母皆是良善百姓,当然,他们不富不贵,有的可能还是中低收入,所以就活该被欺负?他们夫妻一方老家是大陆,所以活该被践踏?7月15日,台湾高官扬着“权威脸”宣布,允许2岁以下滞留大陆的孩子入境,这无异于一个巴掌又打向那些等着回台上学孩子,也无异于自曝蛮横和冷血。

解禁2岁幼儿的“政令”一出,小明的连续剧又多了一集小小明。小明,本来是大陆段子里喜感的主角,疫情期间成了台湾苦儿的集体称谓。小明们都未成年,他们的父母有一方来自大陆,或者是母亲的前婚生子女,随母亲到台湾,无论是哪种小明,他们都已经台湾生活、上学,虽然还没有取得身份证明,但合法居留留居。春节期间,小明们到大陆探亲旅游,疫情之下,民进党当局无预警宣布2月6日全面禁止大陆籍入境,自此,母子生离、家庭分隔的悲剧在和平年代上演。先是机场,有母子三人

台商一起来 融入大湾区

第四届海峡两岸中山论坛举办

本报记者 张盼

第四届海峡两岸中山论坛近日发布共同倡议,与会两岸人士呼吁合作共建大美粤港澳大湾区,坚决反对“台独”和外来干涉,共同深化两岸融合发展,携手实现中华民族伟大复兴。

本届论坛是新冠肺炎疫情发生以来,在大陆举办的最大规模两岸交流活动,以线上线下相结合的方式在广东省中山市进行,海峡两岸及港澳地区2000多名各界人士受邀参加。7月17日晚的论坛开幕式采取现场加“云论坛”形式举办,在广东省21个地级以上城市和台湾地区分别设置分会场。

在中山精神感召下携手并进

论坛以“弘扬中山精神、共谋民族复兴”为主题,共为期两天,包括“台商一起来,融入大湾区”主题活动、中山精神与民族复兴研讨会、两岸青年研习营、“中山杯”大湾区台企慢投全球邀请赛、孙中山文化史迹游等系列活动。

中央台办、国务院台办主任刘结一通过视频连线在开幕式上致辞。他表示,值此孙中山先生逝世95周年之际,两岸同胞在中山先生的故乡隆重举办本届中山论坛,就是要弘扬孙中山先生精神,共同维护和推动两岸关系和平发展,共同致力国家统一、民族复兴的伟大事业。

“两岸是一家,未来必须也必然走向统一。”中国国民党前主席、中华青雁和平教育基金会董事长洪秀柱以视讯方式在论坛开幕式上致辞时说,在两岸政策上,她一贯主张两岸应深化“九二共识”,共同追求和平发展。“九二共识”重要的就是一个中国原则,且两岸追求统一。在中山先生精神感召下,两岸一定会携手并进,实现中华民族伟大复兴。

抢抓大湾区建设历史机遇

台湾新党荣誉主席郁慕明在“中山精神与民族复兴”研讨会上作主旨演讲时表示,国家要统一,两岸要和平才能对得起我们的下一代,这才是弘扬中山精神的真正做法。面对今日台湾,有识之士要敢于讲真话、办实事。

本次研讨会上,与会人士结合“台商一起来,融入大湾区”系列经贸活动,就孙中山与祖国统一、《建国方略》与经济民生、中山精神的当代意义等诸多重大课题,进行广泛深入的研讨、交流、对话、协商,达成多项共识,形成了本届论坛的标志性成果——《第四届海峡两岸中山论坛共同倡议》。

在“台商一起来,融入大湾区”主题活动中,与会台商热烈分享投资发展经验,并赴中山市翠亨新区等地参观考察粤港澳大湾区建设进展。“台商要抓住大湾区建设的历史机遇,发挥优势,做大湾区建设的参与者、贡献者和受益者,共同搭建互利共赢的平台,为两岸交流合作注入新的活力。”全国台湾同胞投资企业联谊会会长李政宏说,台企对大湾区发展充满信心,将引领广大台商台企参与大湾区建设,为促进两岸经济社会融合发展做出新贡献。

为台企发展创造良好条件

中山大学党委书记陈春声说,当下粤港澳大湾区迎来了前所未有的发展机遇,期待两岸在大湾区建设里开启全新的合作篇章。“疫情阻挡不了两岸人民交流合作和平发展的愿望,我们要在民族复兴的道路上不断前行。”



在日前举办的广州直播节活动中,主播在台商分会场直播带货。近年来不少台商抓住粤港澳大湾区发展机遇,扎根大陆寻觅商机。

新华社记者 卢焯摄

广东省发展改革委副主任、广东省推进粤港澳大湾区建设领导小组办公室常务副主任曹达华介绍了大湾区规划建设等情况。他表示,《粤港澳大湾区发展规划纲要》实施以来,广东以粤港澳大湾区建设为“纲”,以支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区为牵引,制定出台了有关行动计划、措施等一批重大政策,谋划推动一批重大平台项目建设,取得显著成效。湾区内基础设施互联互通、投资贸易便利化、要素流动便捷度快速提升,为台商台胞在大湾区发展创造了良好条件。

本届论坛由海峡两岸关系研究中心、广东省海峡两岸交流促进会、中山市海峡两岸交流促进会和中山大学共同主办。



本报香港7月19日电 (记者陈然)

香港特区政府行政长官林郑月娥19日宣布,鉴于疫情持续严峻,特区政府将进一步收紧防疫措施,包括缩减公共服务、延长社交距离限制措施的有效期限等。

据特区政府卫生署通报,截至19日凌晨零时,全港当日新增108例确诊病例,创下单日最高纪录,其中83例属本地感染,逾半源头未明,患者涉及多个行业。

香港特区政府收紧防疫措施

林郑月娥会见传媒时形容近期出现的新一波疫情非常棘手,本地感染病例广泛,因此特区政府必须作出迅速应变,以尽早切断社区内的病毒传播链。在公共服务方面,政府各政策局及部门将由20日起取消大部分柜台服务,仅向

市民提供紧急且必需的少量服务,约四成公务员须在家办公,措施为期7天。社交距离限制措施的有效期限将顺延7天,具体包括:公众场所群组聚集人数不得多于4人;所有餐厅仅提供不多于50%的正常座位,每桌限坐4

台北旅展 大陆展区邀“云游”

本报台北7月19日电 (记者陈晓星、孙立极)今年台湾第一场旅游展会“2020台北夏季旅展”7月17日至20日举办,虽然大陆各地旅游单位不能到台参展,但海峡两岸旅游交流协会台北办事处设立展区,以“美丽中华——云·游大陆”为主题,向台湾民众介绍“美丽中华”。

台北办事处主任任佳燕向记者介绍,旅游是两岸民众的共同需求,也是两岸增进了解和交流的重要平台,所以,海旅会办事处设立展

区,为台湾民众准备了丰富的旅游资讯和精美的旅游资料,内容包含大陆各省区市的旅游景点、线路、交通、地图、人文历史等。

大陆展区设置多种互动活动,有AR体感互动拍照区、单车骑行体验区,让观众“云·游大陆”。此外,LED多媒体展示舞台、产品販售区等全方位展示大陆的山水美景、非物质文化遗产、民俗节庆、民俗风情。图为大陆展区的“熊猫”吸引参观者合照。

陈晓星摄

与“小明们”过不去,民进党践踏人伦!

邵文欣 文/图

从陕西回台,母亲和小儿子可以入境,大儿子不行,爸爸在台北急得四处求援,母子三人在机场等了一天一夜,无奈回陕西。据说,这个大儿子就叫小明,自此,所有和他相同身份的孩子都叫小明。还有母女回台,母亲可入境,女儿不行,母女反复申辩,被吼:“谁让你们回来的?”母女孤弱,不能反问一句:“台湾哪条哪款禁止合法居留的人入境?”

与此同时,大陆以外的“洋小明”们一直可以自由入境,3月19日,因欧美疫情失控,台湾当局开始对“外籍”全面封关,但留下“除居留证……外”的通道,这就意味着身处世界任何地方,只要有居留证就可入境。小小明剧目上演后,满堂惊论,民进党议员简舒培在电视评论节目上的逻辑是这样的:台湾的本土病例都宣布未传染他人——“我也说不清楚原因,所以我们要加入WHO”;小明不能回

来——“他们真带回来‘武汉病毒’怎么得了”;当日大陆新增病例10例、美国新增超过7.8万例——“大陆的数字谁相信”。此番语毕,全场默然,可能其他评论员都知道简舒培不过是背诵了一遍民进党当局疫情以来的一贯说辞,装睡的人叫不醒,懒得和她废话了。

WHO的宗旨是促进全人类的健康与福祉,把合法居留的2000多个孩子拒之门外,是有多大的脸要加入WHO?污指小明这个群体都带“病毒”,政治人物可以公开诽谤孩子吗?自3月份起,包括湖北省在内的各地台胞回到台湾,台湾境外移入病例没有一例来自大陆,台官员、媒体却无视事实,天天造谣!

小明和小明的家庭在这半年多里承受的痛苦外人只能体会二三,小明留在陌生的环境里,一个学期不能回校读书,同学还问:“你得‘武汉肺炎’了吗?”有小明妈

身患绝症,半年多看不到孩子;有小明妈回大陆陪伴孩子,爸爸被迫与妻儿分隔两岸,家中老人无人照顾。6月29日,除旅游和就学外,台湾当局开放所有外籍人士以各种事由入境,但小明们还是不能回家。小明,未成年,有台湾的居留证,不让回家,不能上学,这是一个文明社会所允许的吗?小明父母们逃求衙门,7月14日顶着酷暑求蔡英文高抬贵手,一个小妹妹哭着说:“让我的姐姐快点回来”,在场采访的记者都流下眼泪。

7月15日,台湾防疫指挥官陈时中宣布解禁2岁以下小明,对小明家庭不啻为一种羞辱,你不是“孩子要读书”吗?不是“让我家人回台”吗?那我就让2岁以下的小明回来。小明的连续剧演到小小明,是最冷酷、荒唐的一段。不解黑有多黑的人期待铁门已经开启,对下一步有期待,陈时中连这点期待也不给,

当场声称其他小明回台“没有时间”!身为父人,身为卫生福利部门的最高官员,对未成年的小明们施以折磨,跌破人为为政的底线,无异于公开宣称:我让谁回来谁才能回来,不让你回家你就是不能回家,我就是歧视你迫害你,你能拿我怎么样?

的确,小明们没有美国爸爸、日本妈妈,小明的家庭没有势力动员选票,台湾社会为小明们说话的都珍稀,所以,台湾当局可是使出十八般武器对付小明,可是,还有脸自誉为“民主自由”吗?洋洋自得践踏人伦的底线,这次的受难者是小明,下次,是谁?

题图:小明父母到陈时中办公室前要求放小明回家。